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[bookmark: _Toc424799478]TÍTULO (FORMATADO PELO ESTILO “TÍTULO - Trabalho” CUJA FORMATAÇÃO É: fonte Times New Roman, centralizado, tamanho 14, caixa alta, negrito, espaçamento entrelinhas 1,5)
Autor 1 (Instituição – email) 
Autor 2 (Instituição – email) 
Autor 3 (Instituição – email) 
Autor 4 (Instituição – email) – formatados pelo Estilo “Autores - Trabalho”


RESUMO (Formatada pelo estilo “Título - Resumo - Trabalho”)
O resumo (formatado pelo estilo “Resumo - Trabalho”) do artigo deve ser escrito em fonte Times New Roman, justificado, tamanho 12, espaçamento simples, sem recuo de parágrafo, contendo de 100 a 200 palavras. O resumo deve conter: apresentação, objetivos, procedimentos metodológicos, resultados e conclusões.
Palavras-chave: podem ser usadas até quatro palavras e separadas por ponto final. (Formatadas pelo estilo “Palavras-chave - Trabalho”)


INTRODUÇÃO E JUSTIFICATIVA (Formatada pelo Estilo “Título - Seção - Trabalho”)

Os títulos e subtítulos das seções devem ser digitados em formato Times New Roman, alinhado à esquerda, tamanho 12, negrito, espaçamento entrelinhas 1,5, sem numeração de seção, contendo os seguintes itens: Introdução e Justificativa, Objetivos, Referencial Teórico, Metodologia, Discussão dos Resultados ou Resultados Esperados, Conclusão, Referências. Os títulos das seções devem ser digitados em caixa alta, (Exemplo: RESULTADOS). Já as subseção devem ter apenas a primeira letra maiúscula. (Exemplo: Modelo Matemático). Os textos das seções devem ser formatados pelo estilo “Corpo do texto - Trabalho”.

OBJETIVOS (Formatada pelo estilo “Título - Seção - Trabalho”)

O trabalho teve conter no mínimo quatro páginas e no máximo 10 páginas e ser escrito conforme as normas descrita nesse Template.

REFERENCIAL TEÓRICO (Formatada pelo estilo “Título - Seção - Trabalho”)

Todo o corpo do texto (formatado pelo estilo “Corpo do texto - Trabalho”) deve ser iniciado na segunda linha após o subtítulo de cada seção. Fonte Times New Roman, justificado, tamanho 12, espaçamento 1,5, parágrafos com recuo de 1,25 cm na primeira linha, notas de rodapé ao final da página, numeradas em sequência na fonte Times New Roman tamanho 10, para citações usar normas da ABNT atual (NBR 14724/2011);

Citações diretas (com um número superior a três linhas) serão formatadas pelo estilo “Citação Direta - Trabalho” e devem apresentar, além do Autor, o ano de publicação do trabalho e o número da página na qual a referência pode ser encontrada. As citações diretas devem se apresentar justificadas, com um recuo de 4 cm à esquerda, em fonte Times New Roman tamanho 10 (AUTOR, 2014, p. xx).

METODOLOGIA (Formatada pelo estilo “Título - Seção - Trabalho”)

As Figuras devem ser centralizadas e referenciadas no texto como Figura (x). Elas devem ser numeradas em sequência, fonte Times New Roman, com título em negrito, abaixo da figura, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples; acompanhado da Fonte (em itálico e abaixo da figura). (Exemplo Figura 1)
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Figura 1 – Título para a figura. Fonte: www.google.com.br/images
(Formatado pelo Estilo “Título – Figura/Tabela - Trabalho”)

As Tabelas devem ser centralizadas e referenciadas no texto como Tabela (x). Elas devem ser numeradas em sequência, fonte Times New Roman, com título em negrito, centralizado acima da Tabela, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples; acompanhado da Fonte (em itálico e abaixo da tabela). (Exemplo Tabela 1)

Tabela 1 - Resultados obtidos dos teste realizados com os alunos (Estilo “Título – Figura/Tabela - Trabalho”)
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Fonte: www.google.com.br/images (Formatado pelo Estilo “Legenda - Tabela - Trabalho”)

As equações matemática devem ser referenciadas por Equação (x) no texto e devem ser centralizada, tamanho 12 e numeradas em sequência. (Exemplo: Equação 1)



DISCUSSÃO DOS RESULTADOS (Formatada pelo estilo “Título - Seção - Trabalho”)

Os resultados obtidos ou resultados esperados devem ser apresentados, discutidos e /ou comparados com referências encontradas na literatura. Eles podem ser apresentados em fórmula de tabelas e / ou gráficos e / ou equações. As figuras coloridas e fotografias de alta qualidade podem ser incluídas no trabalho. Para reduzir o tamanho do arquivo e preservar a resolução gráfica, converta os arquivos das imagens para o formato JPEG antes de inseri-los no trabalho.

CONCLUSÃO (Formatada pelo estilo “Título - Seção - Trabalho”)

As referências aceitas incluem: artigos de periódicos, dissertações, teses, artigos publicados em anais de congressos, livros, comunicações privadas e artigos submetidos e aceitos (identificar a fonte).
A lista de referências é uma nova seção denominada Referências, localizada no fim do artigo.
Fica facultado a seção agradecimentos.

REFERÊNCIAS (Formatada pelo estilo “Título - Seção - Trabalho”)

BRASIL. Secretaria de Educação Fundamental. Parâmetros Curriculares Nacionais: Matemática/ Secretaria de educação fundamental. Brasília: MEC, 1998.
D’AMBRÓSIO, U. Matemática, ensino e educação: uma proposta global. Temas & Debates, São Paulo, 1991.
D’ AMBRÓSIO. U. Etnomatemática - elo entre tradições e a modernidade. 2. ed. 1°reimp. Belo Horizonte: Autêntica, 2005.
LARA, I.C.M. Jogando Com a Matemática do 6º ao 9° ano. 1. Ed. São Paulo: Rêspel, 2011.
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