NORMAS DE ENVIO
· [bookmark: _GoBack]Os textos deverão ser elaborados no Word (extensão docx), com tamanho do papel A4. As margens deverão ser 3 cm (superior e esquerda) e 2 cm (inferior e direita), as páginas devem ser numeradas a partir da 2ª página (com numeração no canto superior direito), o número total de laudas de cada trabalho deve ser entre 4 e 10 contendo os seguintes itens: Introdução e Justificativa, Objetivos, Referencial Teórico, Discussão dos Resultados ou Resultados Esperados, Conclusão, Referências;
· Título: Fonte Times New Roman, centralizado, tamanho 14, caixa alta, negrito, espaçamento entrelinhas 1,5;
· Autores: Fonte Times New Roman, centralizado, tamanho 12, espaçamento entrelinhas simples, acompanhado da Instituição à qual está vinculado e do e-mail (máximo de 4 autores);
· Resumo: A palavra RESUMO deve ser escrita em fonte Times New Roman, alinhado à esquerda, tamanho 12, caixa alta, negrito, espaçamento entrelinhas simples e seguida pelo texto do resumo. O resumo do artigo deve ser escrito em fonte Times New Roman, justificado, tamanho 12, espaçamento simples, sem recuo de parágrafo, contendo de 100 a 200 palavras. O resumo deve conter: apresentação, objetivos, procedimentos metodológicos, resultados e conclusões;
· Palavras-chave: Podem ser usadas até quatro palavras, com fonte Times New Roman, justificado, tamanho 12, espaçamento entrelinhas simples e separadas por ponto final;
· Subtítulos: Fonte Times New Roman, alinhado à esquerda, tamanho 12, caixa alta, negrito, espaçamento entrelinhas 1,5, sem numeração de seção ou subseção;
· Corpo do Texto: O corpo do texto deve ser iniciado na segunda linha após o título de cada seção. Fonte Times New Roman, justificado, tamanho 12, espaçamento 1,5, parágrafos com recuo de 1,25 cm na primeira linha, notas de rodapé ao final da página, numeradas em sequência na fonte Times New Roman tamanho 10, para citações usar normas da ABNT atual (NBR 14724/2011);
· Figuras: Numeradas em sequência, fonte Times New Roman, com título em negrito, abaixo da figura, tamanho 10, espaçamento entrelinhas simples; acompanhado da Fonte (em itálico e abaixo da figura), referenciadas no texto;
· Tabelas: Numeradas em sequência, fonte Times New Roman, com título em negrito, acima da figura, tamanho 10, espaçamento entrelinhas simples; acompanhado da Fonte (em itálico e abaixo da figura), referenciadas no texto;
· Fórmulas: Numeradas em sequência, centralizada, tamanho 12, referenciadas no texto;
· Referências: Usar normas da ABNT atual (NBR 14724/2011);
